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(B) Me Bdion to avdmtuyua T T+t+t2+...,t € (=1,1), avontiEte o€ dBuvauooELpd

TI¢ emoUeveS ouvopThoel (i) A= t e (—1,1) xau (ii) arctanz, x € (—1,1). (1,5 pov.)
O¢pa 3. (a) Troroyiote T0 OAOXANPOUATY / 102 dx. (Ymédaén: Beeite
[ . Y Npwy (r+1)(22+9) - bp
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mewta otadepéc A, B, I' tétolec wote (m TOGEE0) ot + 739 ) (1,5 pov.)

(B) (B) Trohoyiote to whiroc L = / 1+ ( ? da NG XoUTOANG e TUTO

(x) = +1 1<z<2
y:v—8 20 =T

(1 pov.)

Oépa 4. (o) Av f : R? = R SlimtundoTe Tov 0pIopd TV UEPIXOY TUpaydYwy e f ot
éva onueto (g, yo) € R2. (0,5 pov.)

(B) Abveton 1 ouvdptnon f: R* — R pe f(0,0) = 0 xou f(z,y) = % av (z,y) #
(0,0). Beeite tic pepixéc mapaydyous tne f ato onueio (0,0). o (0,5 pov.)
(v) Atvetan 1 ouvdptnon f : R? = R e tino
fla,y) = 2* +y* + 3zy.
Bepelte xou yopaxtnpeeiote To Tomxd axpdtota e f. (1,5 pov.)
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